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Do inovačního maratonu Nakopni Prahu 2025 se mohou zaregistrovat týmy o 2 až 4 lidech
s nápadem a touhou aktivně se zapojit do veřejného života. Registrace jsou otevřeny do 7.
března 2025 na webových stránkách nakopniprahu.cz.

„V Praze se nám v podobě inovačního maratonu NAKOPNI PRAHU podařilo vytvořit platformu pro
zapojení aktivních obyvatel do zlepšování života v hlavním městě. Soutěžní týmy tu nejen prezentují
inovativní nápady, ale po tři měsíce budou také získávat podporu od města ve formě cenných rad od
zkušených mentorů. Ty nejlepší a nejrealističtější nápady pak dostanou možnost opravdu se
uskutečnit. Za pět uplynulých ročníků soutěží prošly už více než dvě stovky inovativních projektů a
letos očekáváme desítky dalších,“ říká k dalšímu ročníku Nakopni Prahu Daniel Mazur, radní hl. m.
Prahy odpovědný za oblast ICT, Smart Cities, vědy, výzkumu a inovací.

„Projektové nápady, se kterými se týmy budou hlásit, by měly zapadnout do jedné z výzev, které
představují konkrétní oblasti na zlepšení života Pražanů. V letošním roce jsme pro NAKOPNI PRAHU
definovali čtyři oblasti: Mobilita a veřejný prostor; Životní prostředí; Energetika a budovy; Město pro
lidi. Přihlášený projekt by měl být zároveň postavený na moderních technologiích a datech, mít jasný
plán realizace a být udržitelný. Klíčová je také spolupráce a zapojení veřejnosti – projekty, které
respektují tyto principy, mají největší šanci na úspěch a dlouhodobý dopad,“ vysvětluje Petr Suška,
místopředseda představenstva společnosti OICT, která Nakopni Prahu pro hlavní město organizuje.

Pražský inovační maraton je otevřený každému včetně firem, které mají zájem rozvíjet své produkty
či služby. Klíčové je, aby projekt, který budou týmy během soutěže dál rozvíjet, přinášel prokazatelný
přínos pro hlavní město a jeho obyvatele.

„Naše výhra v soutěži Nakopni Prahu a s ní spojená finanční, projektová a odborná podpora ze
strany města a OICT nám umožnila nejen posunout náš projekt do další fáze, ale především v nás
probudila a podpořila inovační potenciál a chuť přicházet s dalšími nápady, které mohou pozitivně
ovlivnit kvalitu života obyvatel Prahy. Jsem moc ráda, že Praha poskytuje prostor mladým
inovátorům a inovátorkám, kteří hledají způsoby, jak udělat naše město lepším místem pro život,“
ohlíží se za účastí v loňském ročníku vítězka Nakopni Prahu 2024 Nela Petrová, která se svým
týmem představila projekt na vznik e-shopu na dobré skutky HELP (YOURSELF).

Úvodní akce se uskuteční 19. března 2025 v pražském CAMPu a budou na ni pozvány soutěžní týmy
letošního ročníku. Na akci se soutěžící seznámí s mentory a partnery NAKOPNI PRAHU, kteří je
budou během celého inovačního maratonu provázet.

Tři nejlepší týmy získají projektovou a finanční podporu, které jim pomohou jejich nápady
zrealizovat. Více informací o NAKOPNI PRAHU jsou k dispozici na webu nakopniprahu.cz či
sociálních sítích Pražského inovačního maratonu.
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